

华小师资短缺问题

董总、教总、华总与教育部副部长魏家祥的“解决华小师资圆桌会议”三点共识

董总、教总和华总代表团3月8日下午2时，出席了教育部召开并由副部长魏家祥博士主持的华小师资短缺问题圆桌会议。董总主席叶新田博士在会议上，提出董总、教总和华总对当前华小师资短缺问题所达致的3点共识如下：

1. 吁请教育部马上调走今年新学年开学时被派到华小执教的不具华文资格老师，包括马来文和英文老师。
2. 吁请教育部为那些不是主修马来文或英文，但却已经在华小教导马来文或英文至少3年的资深老师，举办“转换教科特别课程”（Special Conversion Course），以让他们成为正式的马来文或英文老师。
3. 吁请教育部恢复华小师资的培训制度，设立师范课程华小组来培训华小所需要的师资，并明确规定华小组的主修科为华文，而其他各个科目，包括马来文、英文、数学、科学、美术、体育、音乐等则列为选修课或副修课，而且也必须把具备SPM华文优等的资格列为申请条件。

与会团体代表当天除了提出和讲解上述3点共识，也对其他各相关问题提出看法，并多次要求教育部从政策上解决华小师资短缺，以及不具华文资格教师派到华小的问题。